Sei o sette soluzione

Riempire lo schema sottostante con le seguenti regole.

e Ogni riga contiene tuttii numeridala7

e Ogni colonna contiene tuttii numeridala7;

e Se e solo se la somma di due caselle contigue in orizzontale o verticale € 6 oppure 7, tale somma &
riportata tra le caselle;

e Alcuni gruppi di tre caselle consecutive sono evidenziati con un tratto diverso. In questo caso la
somma delle tre caselle ¢ sei o sette (indifferentemente). Questa condizione & necessaria e
sufficiente (se tre caselle non sono “unite” la loro somma non é sei né sette.
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